### 中牟时报 政务

■周例会

# 老城区停车场建设 确保春节前交付使用

中牟县召开"156"重点工程周例会

11月25日,中牟县召开"156"重点工程工作周例会,持续推进重点工程项目建设。会议听取项目指挥部关于十大重点工程项目推进情况的汇报。十大重点项目包括:省市重要交通干线工程、广惠街和平安大道东延工程、新型城镇化社区安置房工程、特色商业街改造及老城区功能提升工程、三刘寨引黄灌区调蓄工程、黄河滩区外迁工程、贾鲁河生态治理工程、蕨仪服务中心建设工程、10所中小学建设工程。目前各工程项目正持续稳步推进中。

针对下一步工作,县委书记樊福太指出,现在已进入年末岁尾,个别进展较慢的工程,要进一步强化工作措施,加快征迁、清障工作进度,确保按照时间节点完成工

程建设。关于老城区停车场建设,樊福太要求,承诺群众的事项要坚决兑现,要克服困难,加快施工进度,确保春节前交付使用。关于贾鲁河生态治理工程,相关部门要按照施工计划,抓紧清障扫尾,并结合实际情况,加快施工进度,确保如期完工。三刘寨引黄灌区调蓄工程要统筹推进施工进度,年底前要保证蓄水。关于10所中小学建设工程,樊福太要求,要在完善施工合同的基础上,抓紧督促建设进度,确保工程保质保量完成。

獎福太强调,工程建设推进过程中要 找准切入点,辩证看待问题,多措并举解决 问题。同时,要汲取工作推进过程中的经 验教训,创新思维,促进项目又好又快向前 推进。

记者 张朝晖 通讯员 张效强

## 尽快解决遗留问题 高度重视过渡房内村民安全

郑州国际文化创意产业园周例会召开

11月26日,郑州国际文化创意产业园 周例会召开,研究解决项目建设进展情况及 存在的问题。会议听取了管委会及各乡镇 相关负责人关于基础设施建设、安置区建设 及主要产业项目建设等方面工作的汇报。

关于园区征迁工作,县委书记樊福太要求,相关乡(镇、街道)要克难攻坚,加快推进征迁清零工作,尽快解决遗留问题,为加快基础设施建设和项目入驻提供保障。同时相关部门要高度重视过渡房内村民的用电安全、燃煤安全等问题,加强安全检查工作。

关于下一步工作, 樊福太要求, 一要加快项目推进。相关部门要加快推进产业项目建设的土地报批、规划设计及清障等工作。华谊·电影小镇、华强四期等列入"156"重大产业工程的项目要尽快形成建

设的热潮。二要进一步梳理现有的招商项目,理清招商思路,加快推进各大招商项目的落地。三要加快推进安置区建设,未开工的要尽快开工,已开工或建成的,要加强安置区各项管理工作。四要加大基础设施建设力度,加快建设进度,全面推进园区基础设施建设工作。

县长潘开名要求,一要认真研究、科学 谋划地下管网、安置区配套道路及项目服 务等方面的工作。二要吸取教训、总结经 验,科学统筹谋划好园区廊道建设工作。 三要合理制定2017年产业计划。相关部 门要根据"吃、住、行、游、购、娱"一体化的 产业链条,分析旅游群体需求,重点做好招 商工作,开发出配套到位、多方位满足游客 需求的产业链条。

记者 张朝晖 通讯员 张效强

### 精准有效 做好园区"晋三星"的准备工作

中牟县召开汽车产业集聚区周例会

11月26日,汽车产业集聚区周例会召开,了解项目进展情况,研究解决项目建设中存在的问题。会上,园区相关负责人通报了基础设施项目、产业项目、社区学校公租房项目建设情况。通报了园区"晋三星"

关于园区基础设施和项目占地征迁工作,县委书记樊福太要求,相关乡(镇、街道)要高度重视,认真查找问题,加大工作力度,提高工作效率,坚定不移地做好征迁清零工作,为园区建设提供保障。

关于园区"晋三星"工作的开展情况,樊福太指出,"晋三星"对于提高园区的知名度、促进园区的下一步招商工作有积极作用。相关部门要坚定工作目标,理清工作思路,精准有效、不遗余力地做好园区"晋三星"的准备工作。

樊福太强调,下一步工作中,园区要把

重大产业项目建设和招商引资工作作为重点,每周梳理相关工作情况,在周例会上集中解决存在的问题。同时,园区要把姚家工业园实质性纳入汽车产业集聚区的规划、建设、管理中,全面推进园区基础设施项目、产业项目、社区学校公租房项目等工作的开展。

关于园区安置房建设工作,县长潘开名要求,一要争分夺秒地做好清障工作。二是相关部门要整合力量,明确责任分工,明确时间节点,加快推进园区安置房建设。三要加强质量监管,管控好园区安置房建设的质量问题。

关于招商工作,潘开名要求,相关部门要利用好春节前招商的黄金时间,主动出击,有目的地找好企业,让更多在全国范围内有影响力的企业进驻园区。

记者 张朝晖 通讯员 张效强

#### ■信息速递

#### 中牟县斥资14.24亿元加大农田水利建设

2017年,中牟县按照"农田水利现代化、城乡供水一体化、生态水系景观化、中牟水务智慧化建设"总体发展思路,结合"中牟县都市型田园城市建设和新型城镇化建设"工作目标,拟列入中牟县政府

性投资项目共有11项,其中农村饮水安全项目1个,河道治理项目5个,农田水利基本建设项目5个。估算总投资14.24亿元。

中牟时报 刘客白通讯员 邰燕飞

#### 中牟县林业局积极采取措施保护候鸟迁徙

入冬以来,中牟县林业局积极采取措施,加强对迁徙候鸟的保护。该局组织森林公安、野保、林政等工作人员在黄河湿地、雁鸣湖湿地进

行巡护,准备小麦、玉米等粮食在候鸟栖息地投放,同时加强对侵害野生动物等活动的监控。

记者 张朝晖 通讯员 张飞

#### 审计局组织干部职工到南京审计大学进行业务学习

近日,中牟县审计局组织全体员工来到南京审计大学国际审计学院进行7天的审计业务学习。讲师对不同的审计领域问题进行了详细的讲解,介绍了现代技术方法、审计报告撰写及范

例修改、审计发展新常态、审计 心理学以及新预算法等专业和 社会关注的涉及审计方面的热 点问题。通过学习,促进了审计 局干部业务素质的整体提升。

中牟时报 王利正 通讯员 赵冰

#### 刘集镇扎实做好民生工作

今年以来,刘集镇继续实施刘集镇大病救助和临时救助政策,扩大了救助范围。凡年度住院治疗总费用在2万元至3万元的,按照新农合报销金额的30%予以救助。截至目前,共计救助92人,救助金额120.6355万元。2016年度刘集镇政府临时救助款项共发放50万元。该

镇投入100万元用于全镇实施的 学生饮用奶工程,为全镇在校师 生每天提供一袋牛奶。辖区群 众免费参加培训,免费拿证,截 至目前组织电工、焊工、电子商 务、叉车技能、中式面点培训共5 期,参加培训人员180余人,都取 得国家认可的技能证书。

记者 张朝晖 通讯员 王新托

#### 郑庵镇开展冬季安全知识宣传

11月25日,郑庵镇在镇区、 社区、临时过渡安置区开展冬季 全民安全知识宣传,普及安全知识、传播安全文化、提升群众安 全素质。此次宣传行动共发放 全民安全知识宣传单2000份,张 贴宣传海报1000份,并现场向群 众讲解安全知识,宣传安全用 电、用气、用火常识及事故遇险 报警知识,通俗易懂,简短实用, 为预防和减少辖区内安全事故 的发生起到了积极的作用,营造 全民必学安全文化的浓厚氛围。

记者 张朝晖 通讯员 王俊玲

#### 东风路街道开展流动人口和出租房屋清查登记

11月22日至28日,东风路 街道开展了对辖区内出租房屋 排查、登记工作。一是对前来社 区办理居住证的流动人口进行登 记,对入户清查中还没有办理居 住证的流动人口劝其尽快办理。 二是组织网格长以网格为单位进 行入户排查,对出租房屋的地址、 承租人及出租人的身份证号码、 联系方式、租期及居住人员的自 然情况进行登记,并为流动家庭 户送上社区便民服务卡,为他们 提供更便捷的服务,使之能在新 的环境中安居乐业。

中牟时报 刘客白 通讯员 马维华